

Minuta sedintei ordinare a Consiliului Local al Comunei Bistrița Bârgăului din data de 28.08.2023, orele 09.00 cu urmatoarea:

Loc de desfasurare: sala de sedinta din incinta Primariei Bistrița Bârgăului,

Presedinte de sedinta: Prasca Ioan Vasile

Participanti: 9 consilieri locali din cei 11 care compun consiliu local,

Sedinta ordinara a fost convocata de primarul Comunei Bistrita Bârgăului in conformitate cu prevederile . 133, alin (1) alin (2),lit a)si c), din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019, privind Codul administrativ

#### Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordul introducerii a doi noi parteneri, respectiv UAT Comuna Ilva Mare din județul Bistrița-Năsăud și UAT Comuna Sărățeni din județul Mureș în cadrul Acordului de Parteneriat aferent proiectului "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură. . discutii aprobat cu 9 voturi pentru
2. Proiect de hotarare privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Contractul de Asociere încheiat între Județul Bistrița-Năsăud, municipiul Bistrița, orașele și comunele din județul Bistrița-Năsăud pentru realizarea proiectului „Management integrat al deșeurilor în județul Bistrița-Năsăud”, la data de 10.04.2008 -. discutii aprobat cu 9 voturi pentru.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea preturilor de pornire, conform listei de licitatie nr.2886 din 21.08.2023, pentru masa lemnoasa pe pricior pentru agentii economici. . discutii aprobat cu 9 voturi pentru .
4. Proiect de hotarare privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Bistrița Bârgăului, județul Bistrița-Năsăud și înscrierea în Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Bistrița Bârgăului, a unei construcții - "Platformă de colectare și managementul gunoiului de grajd" în județul Bistrița-Năsăud, comuna Bistrița Bârgăului. . discutii aprobat cu 9 voturi pentru.
5. Proiect de hotarare privind asumarea responsabilității organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor de panificație aferente Programului pentru școli al României si al contractelor acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative, la nivelul comunei Bistrița Bârgăului. discutii aprobat cu 9 voturi pentru.
6. Diverse .

Initiator sedinta– Laba Vasile – primarul comunei

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta se va afisa la sediul Primăriei Bistrita Bârgăului și pe site-ul propriu.

Presedinte de sedinta,

Prasca Ioan Vasile

